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المؤهل الدراسي:
· البكالوريوس: الحصول على بكالوريوس التمريض من كلية التمريض – جامعة أسيوط مايو  1995م  بتقدير عام جيد جدًا.
· الماجسـتير: الحصول على درجة الماجستير في تمرض الأطفال من  كلية التمريض– جامعة أسيوط بتقدير عام جيد جدًا  في نوفمبرعام  2002  م.
· الدكـتوراه: الحصول على درجة الدكتوراه في تمريض الأطفال والأطفال المبتسرين بتقدير عام جيد في يوليه عام  2008م .
· الحصول علي درجه استاذ مساعد في تمريض الأطفال والأطفال المبتسرين عام 2018 م



















المهام التدريسية
التدريس داخل الكلية:
المقررات التي شاركت في تدريسها لمرحله البكلوريوس :
- الاشتراك في التدريس النظري والتدريب العملي لمادة تمريض الأطفال لطلاب الفرقة الثالثة .
- الاشتراك في التدريس النظري لمادة مقدمة البحث في التمريض لطلاب  الفرقة الثالثة .
- الاشتراك في التدريس النظري لماده النظريات والاتجاهات الحديثه في التمريض  لطلاب الفرقه الثالثه والرابعه .
- الاشتراك في التدريس النظري لماده التطور والنمو في مراحل الانسان  لطلاب الفرقه الاولي بالكليه للعام الجامعي2022 -2023 م .
المقررات التي شاركت في تدريسها لمرحله الدراسات العليا ( الماجستير ) :
- التدريس لطلاب ماجستير تمريض الاطفال لائحه قديمه للعام الجامعي من 2015 حتي الان .
- التدريس لطلاب ماجستير تمريض الاطفال لائحه حديثه بنظام الساعات المعتمده للمقررات الاتيه  حقوق الطفل , ندوات بحثيه في التمريض , تمريض الاطفال ,تمريض الطواري واصابات الاطفال,التقنيه التطبيقيه في التمريض ,العنايه المركزه في الاطفال  للعام الجامعي  2020- حتي الان.
المقررات التي شاركت في تدريسها للبرامج الخاصه :
- الاشتراك في التدريس النظري لماده التطور والنمو في مراحل الانسان  لطلاب  المستوي الاول الفصل الدراسي الاول   برنامج البكلوريوس المكثف في التمريض  للعام الجامعي  2020م  .
- الاشتراك في التدريس النظري لماده التطور والنمو في مراحل الانسان  لطلاب  المستوي الاول الفصل الدراسي الثالث  برنامج البكلوريوس المكثف في التمريض  للعام الجامعي  2022 -2023 م 
- الاشتراك في التدريس النظري لماده التواصل في التمريض مهني وعلاجي   لطلاب  المستوي الاول الفصل الدراسي الثاني  برنامج البكلوريوس المكثف في التمريض  للعام الجامعي  2022 -2023 م .




التدريس خارج الكلية:
المقررات التي شاركت في تدريسها لمرحله البكلوريوس:
- الاشتراك في التدريس النظري لماده تمريض الاطفال لطلاب الفرقه الثانيه المعهد الفني للتمريض التابع لكلية الطب – جامعة أسيوط للعام الجامعي 2008-2009م ,2016- 2017 م2022- 2023 م .
- المشاركة في التدريس النظري  بالمعهد الفني الصحي للتمريض التابع لوزارة الصحة لمادة تمريض الطفولة لشعبة التمريض العام الفرقة الاولي خلال العام الجامعي 2009-2010م.
- الاشتراك في التدريس النظري لماده امراض الاطفال وتمريضهم لطالبات الفرقه الثانيه – كليه التربيه للطفوله المبكره– جامعة أسيوط - للعام الجامعي 2016- 2017م , 2019 -2020م.
- الاشتراك في التدريس النظري لماده  تمريض رعايه امومه وطفوله (1) لطالبات الفرقه الثانيه بالمعهد الفني للتمريض -   جامعة الازهر للعام الجامعي 2020 م.
 -التدريس النظري لماده تمريض الاطفال لطلاب الفرقه الثانيه المعهد الفني للتمريض التابع لكلية الطب الفصل الدراسي الاول  – جامعة اسوان  للعام الجامعي 2021- 2022  م.  
- التدريس النظري والاشتراك في التدريب العملي لمادة تمريض الأطفال لطلاب الفرقة الثالثة كليه التمريض . جامعة اسوان  للعام الجامعي2021- 2022  م.
المقررات التي شاركت في تدريسها للبرامج الخاصه :
- التدريس النظري لماده التقييم الصحي ذات العلاقه بالتخصص (11) اطفال مبتسرين لطالبات الفرقه التانيه الدبلوم التخصصي في التمريض بنظام الساعات المعتمده فصل دراسي ثاني للعام الجامعي 2020-2021م .المعهد الفني للتمريض – جامعه اسيوط .
-تدريس ماده اخلاقيات مهنه التمريض لطلاب اكاديميه الماسه للعام الجامعي 2020- 2021  م.
-تدريس ماده التشريح الحقيبه التدريبيه الاولي لبرنامج مساعد خدمات التمريض لطلاب اكاديميه الماسه للعام الجامعي 2021-2022  م. , 2022-2023 م.
- تدريس ماده تمريض صحه الطفل لطلاب  البرنامج التدريبي لبرنامج مساعد خدمات التمريض للعام الجامعي2021- 2022  م 2022-2023 م.
- تدريس ماده المصطلحات الطبيه  الحقيبه التدريبيه الثالثه  لبرنامج مساعد خدمات التمريض لطلاب اكاديميه الماسه للعام الجامعي 2022-2023 م.
المهام التدريسية لمرحلة البكالوريوس:
- المشاركة في تحضيروتحديث  المادة  العلمية لمقرر الفرقة الثالثة لمادة تمريض الأطفال كليه التمريض – جامعه اسيوط  .
- المشاركة في تحضيروتحديث  المادة  العلمية لمقرر النظريات والاتجاهات الحديثه في التمريض لطلاب الفرقه الثالثه والرابعه  لأيحه قديمه وحديثه  -كليه التمريض –جامعه اسيوط  .
 - المشاركة في تحضيروتحديث  المادة  العلمية لمقرر تمريض الاطفال لطلاب الفرقه الثانيه المعهد الفني للتمريض التابع لكلية الطب – جامعة أسيوط .
- المشاركة في تحضيروتحديث  المادة  العلمية لمقرر  أمراض الأطفال وتمريضهم لطالبات الفرقه الثانيه – كليه التربيه للطفوله المبكره -جامعة أسيوط .
- المشاركة في تحضيروتحديث  المادة  العلمية لمقرر تمريض رعايه أمومه وطفوله (1)       . لطالبات الفرقه الثانيه بالمعهد الفني للتمريض -   جامعة الأزهر. 
- المشاركة في تحضير الماده العلمية لمقرر التطور والنمو في مراحل الانسان  لطلاب الفرقه الاولي بالكليه للعام الجامعي2022 -2023 م .
- المشاركة في تحضير  المادة  العلمية لمقرر  التطور والنمو في مراحل الأنسان  لطلاب برنامج البكلوريوس المكثف  في التمريض الترم التمهيدي الأول - كليه التمريض- جامعه أسيوط - للعام الجامعي2020م . 
- المشاركة في تحضير  المادة  العلمية لمقرر ماده التقييم الصحي ذات العلاقه بالتخصص (11) أطفال مبتسرين لطالبات الفرقه التانيه الدبلوم التخصصي في التمريض بنظام الساعات المعتمده فصل دراسي ثاني للعام الجامعي 2020-2021م - المعهد الفني للتمريض – جامعه أسيوط .
- أعداد ملف المقررات: ((course file  لمقرر الفرقة الثالثة والرابعه  لمادة النظريات والاتجاهات الحديثه في التمريض- كليه التمريض – جامعه أسيوط  من 2018م حتي الان  .
- حضور التدريبات العملية والمحاضرات طبقا للجداول الدراسية بالقسم والألتزام بالوقت المخصص لهم.
- المشاركة في وضع سجل الأداء اليومي لطلاب  الفرقة الثالثة تمريض الأطفال log book)).



المشاركة في اعمال الامتحانات لمرحلة البكالوريوس:
- الاشتراك  في الامتحانات  النظرية والعملية والشفهية واعمال التصحيح لمادة تمريض الأطفال لطلاب الفرقة الثالثة المسئول عنها القسم بكلية التمريض جامعة أسيوط من 2008- 2011م ، 2015 حتي الان .
- الاشتراك في الامتحانات  النظرية والشفهية واعمال التصحيح  لمادة مقدمة البحث في التمريض لطلاب  الفرقة الثالثة المسئول عنها القسم بكلية التمريض جامعة أسيوط - للعام الجامعي 2015-2016م.
- الاشتراك في الامتحانات  النظرية والشفهية واعمال التصحيح  لمادة النظريات والاتجاهات الحديثه في التمريض لطلاب  الفرقة الثالثة والرابعه  المسئول عنها القسم بكلية التمريض- جامعة أسيوط- للعام الجامعي من  2015حتي الان .
- الاشتراك  في الامتحانات النظرية والعملية والشفهية واعمال التصحيح لمادة تمريض الأطفال لطلاب  الفرقة الثانيه بالمعهد الفني للتمريض التابع لكلية الطب  جامعة أسيوط 2008-2009م ,2016 – 2017م .2020 -2021 م. 2022-2023 م
- الاشتراك  في الامتحانات  النظرية والشفهية لمادة تمريض الطفولة لشعبة التمريض العام الفرقة الاولي بالمعهد الفني الصحي للتمريض التابع لوزارة الصحة خلال العام الجامعي 2009-2010م , 2015- 2016م.
- الاشتراك  في الامتحانا ت النظرية والعملية والشفهية واعمال التصحيح  لماده  تمريض رعايه امومه وطفوله (1) لطالبات الفرقه الثانيه بالمعهد الفني للتمريض -  جامعة الازهر 2019-2020 م.
- الاشتراك  في الامتحانات النظرية والعملية والشفهية واعمال التصحيح  لماده  تمريض رعايه امومه وطفوله (ب) لطالبات الفرقه الثانيه بالمعهد الفني للتمريض -  جامعة الازهر 2022-2023 م.
-الاشتراك في الامتحانات النظرية واعمال التصحيح  لماده امراض الاطفال وتمريضهم لطالبات الفرقه الثانيه – كليه التربيه للطفوله المبكره  للعام الجامعي 2016  - 2017 م , 2019 -2020 م.
- الاشتراك  في الامتحانات النظرية والعمليه  لماده التقييم الصحي ذات العلاقه بالتخصص (11) اطفال مبتسرين لطالبات الفرقه التانيه الدبلوم التخصصي في التمريض بنظام الساعات المعتمده.  المعهد الفني للتمريض – جامعه اسيوط 2020 م .
- الاشتراك  في الامتحانات  النظرية واعمال التصحيح  لماده التطور والنمو في مراحل الانسان  لطلاب برنامج البكلوريوس المكثف في  التمريض - كليه التمريض جامعه اسيوط  2020م .
- الاشتراك  في الامتحانات  النظرية لمادتي النمو و التطور في مراحل الانسان والتواصل في التمريض مهني وعلاجي   لطلاب برنامج البكلوريوس المكثف في  التمريض - كليه التمريض جامعه اسيوط  2022-2023 م
- الاشتراك في لجان الامتحانات  الشفهية لمادة تمريض الأطفال لطلاب  الفرقة الثالثة بكلية التمريض جامعة سوهاج خلال العام الجامعي 2009م .
- المسئول عن ادخال الامتحانات الكترونيا علي برنامج (( Moodle   من  2019-2021م. و علي برنامج ((MCKL    من  2021م حتي الان. 
المشاركة في اعمال الامتحانات لمرحلة الدراسات العليا :
- عضو بلجنه امتحان درجه الماجستير الجزء الثاني في تمريض الاطفال والاطفال المبتسرين دور ابريل  2019 م  لماده تمريض الاطفال  , دور ابريل  2020م  لماده تمريض الاطفال المبتسرين  ( لائحه قديمه ). 
- عضو بلجنه امتحان درجه الماجستر فصل دراسي ثاني لبرنامج الدراسات العليا بنظام الساعات المعتمده دور يونيو 2020م  لماده حقوق الطفل  ( لائحه حديثه ). 
- عضو بلجنه امتحان درجه الماجستر فصل دراسي ثاني لبرنامج الدراسات العليا بنظام الساعات المعتمده دور فبراير2021م  لماده تمريض الطوارئ واصابات الاطفال (لائحه حديثه ). 
- عضو بلجنه امتحان درجه الماجستير الجزء الثاني في تمريض الاطفال والاطفال المبتسرين دور ابريل  2021 م  لماده تمريض الاطفال ( لائحه قديمه ).
- عضو بلجنه امتحان درجه الماجستير الجزء الثاني في علم التمريض ( تمريض الاطفال) فصل دراسي ثاني لبرنامج الدراسات العليا بنظام الساعات المعتمده دور يونيو 2021م .
 المشاركة في اعمال الكنتورولات لمرحلة البكالوريوس ومرحلة الدراسات العليا داخل الكليه  :
- الاشتراك في اعمال الملاحظه و المراقبة  لامتحانات مرحله  البكالوريوس من 1999- 2011م  و2015 – 2018م , القيام باعمال رئيس لجان من 2018م حتي الان .
- الاشتراك في اعمال لجنة رصد الدرجات (عضو كنترول ) الفرقة الأولى من 2008-2011م 
- الاشتراك في اعمال لجنة رصد الدرجات (عضو كنترول ) الفرقة الثانية للعام الجامعي 2015-2016م , 2021م حتي الان .
- الاشتراك في اعمال لجنة رصد الدرجات (عضو كنترول ) الفرقة الرابعه  للعام الجامعي من 2018 – 2020م. 
- عضو لجنة رصد الدرجات لدرجة الدكتوراه في التمريض النفسي والصحة النفسية وادارة التمريض من  2016  - 2019م .
- عضو لجنة رصد الدرجات لدرجة الدكتوراه فصل دراسي ثاني وثالث  وشامل  لبرنامج الدراسات العليا بنظام الساعات المعتمده (لائحه حديثه ) من  2021م حتي الان.
التدريس خارج البلاد:
التدريس في كلية التمريض جامعة بنغازي:
المقررات التي شاركت في تدريسها:
- التدريس النظري والتدريب العملي لمادة تمريض الأطفال لطلاب  الفرقة الثالثة كلية التمريض – جامعة بنغازي الفصل الدراسي الاول من 2011-2014م.
- التدريس النظري والتدريب العملي لمادة تمريض صحة  الام والطفل الرضيع لطلاب  الفرقة الثالثة كلية التمريض – جامعة بنغازي الفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي 2014م.
- التدريس النظري والتدريب العملي لمادة اساسيات التمريض لطلاب الفرقة الاولي كلية التمريض – جامعة بنغازي الفصل الدراسي الاول و الثاني من 2011 - 2012م.
- التدريس النظري لمادة النظريات والاتجاهات الحديثة في التمريض لطلاب الفرقة الثالثة - كلية التمريض – جامعة بنغازي من2011 - 2014م,
المشاركة في اعمال الامتحانات:
- التحضير والعمل في لجان الامتحانات  النظرية والشفهية والعمليه  لمادة تمريض الاطفال الفرقة الثالثة العام الجامعي 2011- 2014م الفصل الدراسي الاول.
- التحضير والعمل في لجان الامتحانات  النظرية والشفهية لمادة تمريض صحة  الام والطفل الرضيع لطلاب  الفرقة الثالثة العام الجامعي 2014م الفصل الدراسي الثاني.
-الاشتراك في لجان الامتحانات الشفهية لمادة النظريات والاتجاهات الحديثة في التمريض لطلاب الفرقة الثالثة العام الجامعي 2011-2014م.
- التحضير والعمل في لجان الامتحانات  النظرية والشفهية والعمليه  لمادة اساسيات التمريض لطلبة  الفرقة الاولي العام الجامعي 2011-2012م.
- الاشتراك في اعمال لجنة رصد الدرجات (عضو كنترول ) للفرق الاولي و الثانية للعام الجامعي 2011-2014م.
مهام اخري:
- رئيس قسم تمريض الاطفال - كليه التمريض - جامعة بنغازي.
- رئيس قسم تمريض صحة  الام والطفل الرضيع  - كليه التمريض - جامعة بنغازي.
- الاشراف علي قسم تمريض الاطفال المعهد الفني للتمريض وكليه التمريض جامعه اسوان الفصل الدراسي الاول والثاني للعام الجامعي 2021-2022 م.

المؤتمرات العلمية

Attended and participated in the 3rd annual scientific conference for the Egyptian Association of viral hepatitis in collaboration with national committee for control of viral hepatitis and Assiut university center for environmental research .Faculty of medicine- Assiut University (3-4, December, 2008).

Attended and participated in the 27th annual conference. Faculty of medicine, Assiut University (28-31 March, 2009).

Attended and participated in the12th annual conference of Upper Egypt universities .Eye in systemic diseases (17-18 December, 2009).

Attended and participated in the 12th annual scientific congress of Gastroenterology and liver diseases in collaboration with Egyptian Association for the study of Gastrointestinal and liver Diseases (EASGLD) (23-24 December, 2009).
حضور المؤتمر الدولي الخامس للتنمية والبيئة في الوطن العربي بجامعة أسيوط في الفترة من 21-23مارس 2010.
Attended and participated in the 28th annual conference (Tomorrow's Doctor and community welfare (20-23 March 2010).

Attended and Participated in the first international conference: Nursing and current challenges, Faculty of Nursing, Minia university,(21-23 April, 2010).

Attended and participated in the 5th annual scientific conference of the Egyptian Association of viral hepatitis .Faculty of medicine –Assiut University (5 May, 2010).
الحضور والمشاركة الفعالة في اليوم العالمي عن الافاق الجديدة للتعامل مع مرض السكر بمناسبة اليوم العالمي للسكر بجامعة أسيوط في 25 نوفمبر 2010
 Attended and participated in the 16th international annual scientific conference of the Department of Tropical Medicine and Gastroenterology: Perspective and challenges in tropical medicine and Hepato- gastroenterology (21-24 November 2015).

 Attended and participated in the annual international conference of Assiut clinical Oncology Department: Best of Oncology 2015 (24th -26th February 2016). 

Attended and participated in international conference of Faculty of Nursing Sohag University: Under the title of: The impact of Scientific Research on Nursing practices (5-6 April, 2016).

Attended and participated in the activities of the scientific day of adult Nursing Department in collaboration with community services and environmental affairs committee under title "Diabetes and healthy eyes", 14 November, 2016. Faulty of Nursing, Assuit University. 

Attending the 3rd international scientific conference of nursing administration department, faculty of nursing, Assiut University.  (Quality and Innovation in nursing), February 2019.

 Attending a workshop on how to prepare a research for international publication, Faculty of medicine, March 2019.
 Attending the 2nd Upper Egypt congress of clinical nutrition, April 2019, Assiut , Egypt .

 Attending the 4th annual congress of OB-GYN department, Assiut police hospital January, 2019.
Attending a workshop on electronic exam training using Moodle, October, 2019. 

 Attending the 1st  international upper Egypt nursing colleges conference ,2nd international conference of nursing college ,Assiut university " Quality education and health"  ,February 2020.


- حضور المؤتمر العلمي الاول لوحده جراحه الاطفال بالاشتراك مع جمعيه جراحه الاطفال المصريه
Attending the 3rd international of Upper Egypt nursing colleges conference, Assiut university "Environmental health and safety" 19 -20 February 2023.
-Attended and actively participation in the activates of 3rd Day of Medical –Surgical Nursing Department Faculty of Nursing –Assuit University 15th November 2022.
 - Participated as an organizing and   attending member of the 3rd scientific Day About "Child Health in the Era of Sustainable Development" -8 May 2023 held at the pediatric Nursing Department Faculty of Nursing –Assuit University.    
ورش العمل  التي تم المشاركه فيها :

Attended and participated in the activities of training course on objective structured clinical examination (OSCE) 24-25 February, 2009, Faculty of Nursing, Assiut University.

Attended and participated in the workshop on Application of National Academic Reference Standards "Nursing". Faculty of Nursing, Assiut University, 10 March 2009.

Participated in preparation the scientific subject & training for nursing about nursing role in Family Medicine Project.

  Participation in the preparation and organization of the seminar hosted by the pediatric nursing department about obesity in children.

Participate in the curriculum Development workshop series:"3-incorporating SPECTRUM in MPH"20-21 October, 2009 Faculty of medicine, Assiut university.

حضور ورشة عمل عن  Effective teaching skills in nursing  بكلية التمريض بجامعة أسيوط  في الفترة من 11 – 13 مايو 2004م .
حضور ورشة عمل عن Effective classroom teaching skills بكلية التمريض بجامعة أسيوط  في الفترة من 15 – 16 مارس 2006م .
حضور ورشة عمل عن Effective skill lab teaching skills بكلية التمريض بجامعة أسيوط  في الفترة من 11 أبريل سنة 2006م .
حضور ورشة عمل عن Introduction of mastery learning بكلية التمريض بجامعة أسيوط  في الفترة من 25 فبراير 2006م.
  ▪حضور ورشة عمل بكلية التمريض عن: 
Objective structured clinical examination (OSCE) 24-25 February, 2009, Faculty of Nursing, Assiut University.

Participated as an organizing and attending member of workshop about ECG interpretation in children on 19 February 2018 held at the pediatric nursing department faculty of nursing –Assiut University.

Attending a workshop about study design and appropriate choice of statistical significant test .Faculty of medicine, May 2018.

      Attending a workshop on how to prepare a research for international publication, Faculty of medicine, March 2019.

Attending a workshop on electronic exam training using Moodle, October, 2019.

- حضور دوره تدريبيه عن نظام الساعات المعتمده لبرامج الدراسات العليا لاعضاء هيئه التدريس ومعاونيهم  للعام الجامعي 2019 م.
- حضور دوره تدريبيه عن توصيف المقررات الخاصه بالماجستير والدكتوراه بنظام الساعات المعتمده 2019 م . 
-حضور دوره تدريبيه عن :
Microsoft form, goggle form .WebEx and zoom in the academic year 2020.
- حضور ورشه عمل عن المعايير الاكاديميه عام 2020م.
- حضور دوره تدريبيه عن اعتماد البرامج 2020م
- حضور ورشه عمل لاعضاء هيئه التدريس عن: 
Microsoft team in the academic year  2020 . 
- حضور دوره تدريبيه لتاهيل الكليات والجامعه للاعتماد والتوعيه باهميتها تحت عنوان 
التقييم الذاتي للكليه في ضوء معايير اعتماد الكليات والتقييم الذاتي للجامعه في ضوء معايير اعتماد الجامعات يومي السبت والاحد الموافق  27- 28 -11-2021م 
- حضور دوره تدريبيه عن كيفيه اعداد  بنوك الاسئله  2021  م. 
- اجتيـــاز دورة تدريبية بعنوان (إعداد المفردة الاختبارية للقطاع الطبي) ضمن خطة تطبيق المنظومة القومية للاختبارات الالكترونية والتي عقــــدت أونـــلا ين بتاريخ 24-26 ابريل2021م 
- حضور الدوره التدريبيه الخاصه بالساده اعضاء هيئه التدريس والعاملين  بكليات القطاع الطبي بالجامعه والذي قامت به شركه MCKLللتدريب علي النموذج الجديد للاختبارات الالكترونيه بمركز الاختبارات الالكترونيه بالجامعه للعام الجامعي 2021 - 2022م.-
الدورات التدريبية التي تم القيام بها  :
- القيام بعمل دوره تدريبيه عن كيفيه ادخال الامتحان الكترونيا بنظام Moodle)) لاعضاء هيئه التدريس والهيئه المعاونه  بقسم تمريض الاطفال للعام الجامعي 2020م . 
- القيام ر بدوره تدريبيه عن الاسعافات الاوليه ( الحروق –الاغماء - اللدغات ) بتاريخ 10-7 -2021م - كليه التمريض – جامعه اسيوط.
الدورات التدريبية الخاصه بتنميه قدرات اعضاء هيئه التدريس : 
· تطبيقات تكنولوجيا المعلومات في التدريس أساسي أونلاين  في الفتره من 11- 12سبتمبر 2022م.
· سلوكيات المهنة أختياري أونلاين  في الفتره من 27-29يناير 2023م.
· تنظيم المؤتمرات العلميه أختياري أونلاين  في الفتره من 21-23فبراير  2023م.
· نظم الأمتحانات وتقويم الطلاب أساسي أونلاين  في الفتره من 17-19أبريل 2023م.
· أعداد مقترح مشروع بحثي  أساسي أونلاين  في الفتره من 16- 18مايو  2023م

الندوات العلمية
حضور سلسلة ندوات في مجال الجودة بكلية التمريض - جامعة أسيوط .

1- توعية اعضاء هيئة التدريس بأنشطة زيارة المحاكاة
2- الندوة التعريفية الخاصة بمعيار التخطيط  الاستراتيجي
3- بنود التخطيط  الاستراتيجي لأعضاء هيئة التدريس
4- الهيكل التنظيمي والتوصيف الوظيفي 
5- المسائلة والمحاسبة 
6- المعايير الاكاديمية  المرجعية القياسية
7- عرض نتائج الاستبيان الخاصة بالعملية التعليمية 
8- التقويم الشامل 
9- عرض نتائج الاستبيان الخاصة بتقييم الاداء الجامعي 
10- عرض نتائج الاستبيان الخاصة بتقييم اداء العاملين 
11- الدراسة الذاتية 
12- المعايير الاكاديمية لأعضاء هيئة التدريس
13- المعايير الاكاديمية لعلوم التمريض لمرحلتي البكالوريوس والدراسات العليا	
14- التحليل الرباعي
15- حضور ندوه عن مصادر تمويل البحث العلمي بكليه التمريض – جامعه اسيوط عام  2020م.
16- حضور ندوه عن المعايير القائمه علي الكفايات لاعضاء هيئه التدريس بكليه التمريض جامعه اسيوط  2021.

 الندوات التي تم القيام بها  
- القيام بعمل  ندوه عن التخطيط الاستراتيجي للاداريين  بكليه التمريض-جامعه اسيوط للعام الجامعي  2020م
 - عقد ندوه تعريفية لطلاب الفرقه الثالثه بكليه التمريض  عن "نتايج التحليل الرباعي للخطه الأستراتيجيه  " يوم الثلاثاء  17/10/2022م.
- عقد ندوه تعريفية لطلاب الفرقه الثالثه بكليه التمريض  عن "تقرير الانجاز للخطه التنفيذيه وتقرير الوزن النسبي للتحليل الرباعي يوم الثلاثاء  26/11/ 2022م و  للسادة العاملين بالكلية وذلك يوم الثلاثاء الموافق 6/12/ 2022م.
- عقد ندوه لطلاب الفرقه الثالثه بكليه التمريض  عن "اعاده صياغه  الرؤيه والرساله والاهداف الاستراتيجيه  للكليه  يوم الثلاثاء  13/12/ 2022م
المشاركة في انشطة وحدة ضمان الجودة بالكلية :
- المشاركة في مراجعة توصيف المقررات الدراسية للمواد التمريضية والغير تمريضية لمرحلة الدكتوراه للعام الجامعي 2015-2016م.
- المشاركة في مشروع نظم الامتحانات وتقويم الطلاب بكلية التمريض جامعة أسيوط(DSASP)  كعضو فاعل وقد تم تسليم المشروع في 4/6/2011م.
- المشاركة في مشروع انشاء نظام داخلي للجودة بالكلية (QAAP2).
- منسق الجوده الخاص بقسم تمريض الاطفال من 2019 حتي الان .
- منسق مقرر ماده النظريات والاتجاهات الحديثه في التمريض للعام الجامعي 2018 حتي الان. 
- منسق الاختبارات الالكترونيه بقسم تمريض الاطفال من 2018م حتي الان.
- منسق مرحله الماجستير  (برنامج ماجستير تمريض الاطفال بنظام الساعات المعتمده ).
- مراجع داخلي لبرنامج الدبلومه في علوم تمريض صحه الام وحديثي الولاده للعام الجامعي 2019م -2020م.
- مراجع داخلي لبرنامج الدبلومه في علوم اداره التمريض واداره الجوده في التمريض للعام الجامعي 2020 -2021م .
-عضو في الفريق التنفيذي لدعم وتاهيل البرامج التعليميه بمؤسسات التعليم العالي للاعتماد الدولي SQEPIA)    ).
 -عضو في اللجنه المسئوله عن انتاج المقرر الالكتروني لماده تمريض الاطفال للعام الجامعي 2021 -2022م .
الإرشاد الاكاديمي:
-المشاركة الفعالة في الارشاد الاكاديمي بكلية التمريض جامعة أسيوط.
المشاركة في اللجان المختلفة :
- المشاركة في الاختبارات الشخصية لقبول الطلاب  المرشحين بكلية التمريض للأعوام الجامعية من 2008 حتي الان .
- عضو بلجنه اختبار اللغه الانجليزيه لاختيار الطلاب المرشحين من طلاب الثانويه العامه للقبول بالمعهد الفني للتمريض للعام الجامعي 2020 -2021 م.
- عضو لجنة الدراسات العليا والبحوث 2009-2010م ,2017 -2018م.
- عضو لجنة العلاقات الثقافية للعام الجامعي 2010-2011 م.
- عضو كنترول الفرقة الاولي بالكلية من 2008حتي 2011م.
- عضو كنترول الفرقة الثانية بالكلية للعام الجامعي 2015-2016م ,2020  حتي الان. 
- عضو كنترول الفرقة الرابعة بالكلية للعام الجامعي 2016-2017م, 2018 -2020م. 
-عضو لجنة رصد الدرجات لدرجة الدكتوراه في التمريض النفسي والصحة النفسية وادارة التمريض من  2016  - 2019م  .
- عضو لجنة المختبرات والمعامل بالكلية للعام الجامعي 2016-2017م.
- عضو لجنة البيئه بالكلية للعام الجامعي 2018-2019م.
- عضو بوحدة ضمان الجودة في معيار الملكية الفكرية واخلاقيات البحث العلمي للكلية.
- عضو معيار التخطيط الاستراتيجي في الكليه من 2019م حتي الان .
- عضو لجنه المتابعه الداخليه والتقويم المستمر بالكليه من 2019م -2021 م.
- عضو باللجنه العلميه بقسم تمريض الاطفال للعام الجامعي 2019م  حتي الان .
- عضو نقابة التمريض .
- عضو رابطة خريجات المعاهد العليا للتمريض .
- عضو في الجمعية النسائية بجامعة أسيوط.
-عضو في جمعية تنمية المجتمع والطفولة بالفتح.
الرسائل العلمية:
- الاشراف علي عدد اثنان  رسالة دكتوراه  وخمس  رسائل  ماجستير .
- عضو في لجنه الحكم علي رساله الماجستير في تمريض الاطفال والاطفال المبتسرين الخاصه بالباحثه سمحه عبد الناصر السيد المعيد بكليه التمريض جامعه سوهاج  للعام الجامعي 2019م.
- عضو في لجنه الحكم علي رساله الماجستير في تمريض الاطفال والاطفال المبتسرين الخاصه بالباحثه  وفاء محمود اخصائيه تمريض بمستشفي المبره العام  للعام الجامعي  2019م.
- عضو في لجنه الحكم علي رساله الماجستير في تمريض الاطفال والاطفال المبتسرين الخاصه بالباحثه   امنه عبد الله رمضان اخصائيه تمريض بوحده المبتسرين بمستشفي الاطفال الجامعي باسيوط  للعام الجامعي  2019م.  
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