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الوظيفة الحالية : مدرس بقسم المناهج وتدريس التربية الرياضية Current Position: Assistant Professor, Department of Curriculum and Teaching of Physical Education بكلية التربية الرياضية جامعة أسيوط. Faculty of Physical Education, Assiut University. 

ثانياً: المؤهلات العلمية : 2: Academic Qualifications: 

- بكالوريوس التربية الرياضية – دور مايو1998 م بتقديرعام جيد جداً من كلية التربية الرياضية جامعة أسيوط شعبة تدريس تخصص فردي مصارعة روماني وتخصص جماعي كرة السلة . - Bachelor of Physical Education - the role in May 1998 Ptkadiraam very good from the Faculty of Physical Education, Assiut University, Division of Teaching allocate individual Roman wrestling and allocate collective basketball. 

- ماجستير في التربية الرياضية بعنوان " دراسة تحليلية  للأساليب  الهجومية  والدفاعية قبل و بعد خطأ الفريق الرابع و علاقتها بنتائج  المباريات في كرة السلة" من كلية التربية الرياضية جامعة اسيوط في 9/12/ 2004 م. - Master of Physical Education, entitled "An analytical study of the methods of offensive and defensive error before and after the fourth team and their relationship to the outcome of matches in basketball," from the Faculty of Physical Education, Assiut University on 9.2 .2004. 

- دكتوراه الفلسفة في التربية الرياضية بعنوان " برنامج تعليمي مقترح في ضوء أبعاد وجــوانب - PhD in physical education, entitled "educational program proposed in the light of the dimensions and aspects of the الحركة وتأثيره على  مستوى أداء بعض المهارات الهجومية  للمبتدئيـن في كرة السلة " من كلية التربية الرياضية جامعة اسيوط في  24/7/ 2008 م. Movement and its impact on the performance of some attacking skills for beginners in basketball "from the Faculty of Physical Education, Assiut University 24. 7. 2008. 

ثالثاً: التدرج الوظيفي : 3: Career: 

· معيد بقسم الالعاب- بكلية التربية الرياضية  جامعة أسيوط اعتباراً من20/10/1998م Teaching Assistant, Department of Games - Faculty of Physical Education, Assiut University as of 20.10.1998 

· معيد بقسم المناهج وتدريس التربية الرياضية - بكلية التربية الرياضية - جامعة أسيوط اعتباراً من 12/9/2004م Teaching Assistant, Department of Curriculum and Teaching of Physical Education - Faculty of Physical Education - Assiut University with effect from 12.9.2004 

· مدرس مساعد بقسم المناهج وتدريس التربية الرياضية - بكلية التربية الرياضية - جامعة أسيوط اعتباراً من 9/12/2004م Assistant Lecturer, Department of Curriculum and Teaching of Physical Education - Faculty of Physical Education - Assiut University as of 9/12/2004 

· مدرس بقسم المناهج وتدريس التربية الرياضية - بكلية التربية الرياضية - جامعة أسيوط اعتباراً من 23/9/2008م Lecturer, Department of Curriculum and Teaching of Physical Education - Faculty of Physical Education - Assiut University with effect from 23.9.2008 

رابعاً : المقررات الدراسية التي قام ويقوم بالمعاونة في تدريسها : 4: The courses that he and the social workers in their teaching: 
· تدريس المحاضرات العملية لمادة اساسيات العاب المضرب لطلاب الفرقة الاولى. Lectures, teaching the basics of the process to rule tennis games for the first year students. 

· تدريس المحاضرات العملية لمادة العاب القوى لطلاب الفرقة الثانية. Lectures, practical teaching material Athletics to the second class. 

· تدريس المحاضرات العملية والنظرية لمادة اساسيات كرة السلة لطلاب الفرقة الثانية. Lectures, teaching practical and theoretical fundamentals of basketball material for students of the Second Division. 

· تدريس المحاضرات العملية والنظرية لمادة تخصص كرة السلة الفرقة الثالثة " شعبة التدريس" Teaching practical and theoretical lectures to article allocate Basketball Third Division "Division for teaching" 

· تدريس المحاضرات العملية والنظرية لمادة تخصص كرة السلة الفرقة الرابعة " شعبة التدريس" Teaching practical and theoretical lectures to article allocate Basketball fourth division, "Division of teaching" 

· الاشراف العام على مجموعات مقرر التدريب الميداني الخارجية " شعبة التدريس" Overall supervision of the Groups decision field training foreign "Division for teaching" 

· الانتداب لتدريس المحاضرات العملية والنظرية لمادة تخصص كرة السلة الفرقة الثالثة " شعبة التدريب" Assignment to teach practical and theoretical lectures Article allocate basketball Division III, "Training Division" 

5: The certificate courses and sports and Scouting: 

· دورات تحكيم كرة اليد من الاتحاد المصري لكرة اليد "حكم غير عامل ". Arbitration sessions of handball from the Egyptian national handball team "rule of non-factor." 

· دورات تحكيم تنس الطاولة من الاتحاد المصري تنس الطاولة  " حكم عامل ". Arbitration sessions of table tennis of the Egyptian Federation of Table Tennis "rule factor." 

· دورات تحكيم كرة السلة و الترقية من الدرجة الثالثة حتي الدرجة الأولي  من الاتحاد المصري لكرة السلة . Arbitration sessions of basketball and upgrade third-class first degree from the Egyptian Federation of basketball. " حكم عامل ". The "rule of working." 

· حصل على دورة تدريبية خاصة بأصابات الملاعب والاسعافات الاولية يناير 2005م. Received a special training course venues injuries and first aid in January 2005. 

· حصل على شهادة تأدية الخدمة العسكرية بالقوات المسلحة المصرية بدرجة "قدوة حسنة" أغسطس 2000م. Obtained a certificate to perform military service the Egyptian Armed Forces at least "good example" in August 2000. 

· حصل على شهادة العضو المثالي "معيد" بكلية التربية الرياضية نوفمبر 2003م Earned a perfect member of "Teaching", Faculty of Physical Education in November 2003 

7: The activity in the area of training and management and arbitration in sport: 

أ. مجال التدريب : A. Training: 

· مدرب لمنتخب الكلية لكرة  السلة للبنين منذ التعين 1998م و حتي تاريخه. Coach coach college basketball for boys since Altain in 1998, and even history. 

· مدرب فريق كرة السلة للبنات بالدوري الممتاز "ب " موسم 2004/2005م  نادي أعضاء هيئة التدريس جامعة أسيوط   . Basketball coach for girls Premier League "B" season 2004/2005 M Staff Club, University of Assiut. 

· مدرب لمنتخب الجامعة  لكرة السلة  في الأعوام 2004 م ،2009م. University team coach basketball in the years 2004, 2009. 

· مدرب الفريق الاول لكرة السلة " موسم 2008/2009م , وموسم 2009/2010م نادي الشبان المسلمين بأسيوط  . First team coach basketball "season 2008/2009 m, and the season of 2009/2010 M Club young Muslims in Assiut. 

· مدرب لمنتخب محافظة أسيوط لكرة السلة موسم 2008/2009م المشارك في كأس الرئيس مبارك . Coach of the team Assiut basketball season 2008/2009 AD Cup squad President Mubarak. 

ب .مجال التحكيم : B. The area of arbitration: 

· حكم كرة اليد معتمد درجة ثالثة 1996 م حتى 1987م "حكم غير عامل ". Handball supported the rule of third degree in 1996 until in 1987 the "rule of non-factor." 

· حكم تنس الطاولة معتمد درجة ثانية في الفترة من 1996م وحتى تاريخة. Rule table tennis supported second-class in the period from 1996 till date. 

· حكم كرة السلة معتمد درجة ثالثة  في الفترة من م1996 حتى 1999م. Supported the rule of basketball in the third degree from AD 1996 to 1999. 

· حكم كرة السلة معتمد درجة ثانية في الفترة من 1999 م حتى 2002م. The rule of basketball is supported second-class in the period from 1999 until 2002. 

· حكم كرة السلة معتمد درجة أولى في الفترة من 2002م  وحتى تاريخة. The rule of basketball is supported a first degree in the period from 2002 till date. 

C. The field of management: 

· شارك في تنظيم وإدارة العديد من الدورات التي أقامتها منطقة أسيوط    لكرة السلة. Participated in the organization and management of many of the courses set up by the Assiut basketball. 

· شارك في لجنة التنظيم  للدورة المجمععة للدور النهائي و القبل النهائي لبطولة كاس مصر 2006في كرة والتي اقيمت في الصالة المغطاة بالقرية الاولمبية بجامعة أسيوط. Participated in the Organizing Committee for the session Almjmaap for the final round and kisses finals of the Egyptian Cup 2006 in soccer which was held in the hall covered the Olympic Village at the University of Assiut. 

E. The field of Scouting: 

· حصل على الدورة الاولية للتأهيل القيادي لقادة الوحدات الكشفية بمقر كلية التربية الرياضية بالتعاون مع الجمعية الاقليمية للكشافة الجوية بأسيوط في الفترة من 29/4/1995م الي 3/5/1995م. Received the initial training session, the leadership of the leaders of Scouting units at College of Physical Education in cooperation with the regional air Assiut Scouts from 29.4.1995 -3.5.1995 .
· حصل على  دورة تأهيل قائدفرقة  الكشافة بمقر كلية سان مارك بالاسكندرية  بالتعاون مع الجمعية الاقليمية للكشافة الجوية بالاسكندرية في الفترة من 25/7/2005م  الي 11/8/2005م. Obtained a training course Qaidefrqp Scouting at St. Mark's School in Alexandria, in cooperation with the Regional Air Scouts in Alexandria in the period from 25.7.2005 – 11.8.2005. 

F - as a player posts: 

· لاعب بمراحل الناشئين  لفرق جمعية الشبان المسلمين بأسيوط Player stages of youth teams to the Muslim Youth Society in Assiut 

· لاعب بالدرجة الاولى لفريق جمعية الشبان المسيحة بأسيوط . Player in the first place team YMCA Alchristp Assiut. 

8: In the area of capacity development of members of the teaching: 

· حضور دورة إعداد المعلم بقسم التدريب بالادارة  العامه للدراسات العليا والبحوث مايو 2005م. Attend a training session for the teacher training department of the General Administration of Graduate Studies and Research in May 2005. 

· حضور برنامج أخلاقيات وأداب المهنة لفئة المعيدين والمدرسين ديسمبر 2003م Attend the program of ethics and professional ethics to the category of teaching assistants and teachers in December 2003 

· حضور برنامج التدريس باستخدام التكنولوجيا لفئة المعيدين والمدرسين المساعدين سبتمبر2005م. Attend the teaching program using the technology to the category of lecturers and assistant teachers in September 2005. 

· حضور برنامج التدريس الفعال لفئة المعيدين والمدرسين ديسمبر 2005م Attend a class for effective teaching assistants and teachers in December 2005 

· حضور برنامج أساليب االبحث العلمي لفئة المعيدين والمدرسين المساعدين مارس 2006م. Attend the program Aalbges scientific methods to the category of lecturers and assistant teachers in March 2006. 

· حضور برنامج الجوانب القانونية بالجامعات لفئة المعيدين والمدرسين المساعدين                                      يوليو 2006م. Presence of the legal aspects of universities to the category of teaching assistants and teaching assistants in July 2006. 

· حضور برنامج مهارات العرض الفعال لفئة المعيدين والمدرسين المساعدين                                          يناير 2007م. Attend a presentation skills class for effective teaching assistants and teaching assistants in January 2007. 

تاسعاً : شهادات ودورات وأعمال في مجال الحاسب الآلى واللغة : 9 : Certification, courses and work in the field of computer and language: 

الحاسب الالي: Computer: 

- إ جتياز دورات لقيادة الحاسب الآلى وعددها "7 دورات" باللغة الانجليزية وهي: International Computer Driving Licence "ICDL" 

1. Basic Concepts of Informatio Technology. Basic Concepts of Informatio Technology. 

2. Usinig The Computer and Managining Files. Usinig The Computer and Managining Files. 
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Word Processing. Word Processing. 

4. Spreadsheets. Spreadsheets. 

5. Database . Database. 

6. Presentations . Presentations. 

7. Information and Commuication. Information and Commuication. 

: E. Jtyaz sessions of computer software, namely: 

Web Publishing using Front Page . Web Publishing using Front Page. 

Graphics – Adobe Photoshop . Graphics - Adobe Photoshop. 

اللغة الانجليزية : English: 

-- حاصل علي التويفل " local " في اللغة الانجليزية من الاميديست مصر . - Holds the TOEFL "Local" in the English language Amideast Egypt. 

-- إ جتياز دورة اللغة الانجليزية المستوى الاول مارس 2005م. - A Jtyaz English course, the first level in March 2005. 

عاشرأ : النشاط بالكلية و الجامعة : 10: college and university activity: 

· شارك في قياد ة المعسكرات الدراسية  لطلاب الفرقتين الأولى و الثانية  بالاسكندرية واسيوط منذ عام 1998م وحتي 2009م. Participated in the study manageable e camps for students of the first and second divisions in Alexandria and Assiut since 1998 and even 2009. 

· عضو لجنة إعداد الجداول الدراسية بالكلية منذ عام 2004م وحتى تاريخه . Member of the committee preparing the tables since the school faculty in 2004 and to date. 

· عضو لجنة الارشاد  الاكاديمي للفرقة الثالثة بكلية التربية الرياضية. Member of the academic guidance of the Third Brigade, Faculty of Physical Education. 

· توكيد الجودة والاعتماد بالكلية والتابع للجامعة عام 2003م /2005م. Quality assurance and accreditation of the College and the University in 2003 / 2005. 

· عضو تنفيزي بمشروع   ضمان الجودة والاعتماد بالكلية عام 2008م /2009م. Junior Tizi project quality assurance and accreditation faculty in 2008 / 2009. 

· شارك في جميع المهرجانات التي أقمتها كلية التربية الرياضية  منذ 1998م وحتى تاريخة Participated in all the festivals that Oqmtha Faculty of Physical Education since 1998 to date 

· عضو اللجنة التحضيرية للمؤتمر العلمىالدولي" القانون و الرياضة  مارس  2007م " Member of the Preparatory Committee for the Conference Alalmyati "Law and Sport in March 2007" 

· عضو اللجنة التحضيرية للمؤتمر العلمىالدولي" الاتجاهات الحديثة لعلوم الرياضة في ضوء سوق العمل" ديسمبر  2009م Member of the Preparatory Committee for the Conference Alalmyati "Modern Trends of sports science in the light of the labor market" in December 2009 

· عضو لجنة الدعاية والاعلام للمؤتمر العلمى السنوي لقسم المناهج مايو 2009م. Member of the publicity and the media to the Annual Scientific Conference of the Curriculum Department in May 2009. 

· عضو لجنة تخطيط الملاعب بكلية التربية الرياضية"الملاعب القديمة" Member of the Planning Commission, Faculty of Education, sports stadiums, "playing the old" 

· عضو لجنة تحكيم وإدارة  مسابقات تنس الطاولة بالمهرجان الرياضي الاول للكليات المتخصصة والمعاهد العليا بالمشاركة مع وزارة الشباب مارس 2005م. Member of the jury and the Department of table tennis competitions of the first sports festival specialized colleges and higher institutes in partnership with the Ministry of Youth in March 2005. 

· عضو لجنة تحكيم وإدارة  مسابقات كرة السلة بالمهرجان الرياضي الثاني للكليات المتخصصة والمعاهد العليا بالمشاركة مع وزارة الشباب مارس 2005م. Jury member of the management Basketball Sports Festival for the second specialized colleges and higher institutes in partnership with the Ministry of Youth in March 2005. 

· عضو لجنة تحكيم وإدارة  مسابقات كرة السلة بأسبوع شباب الكليات بجامعة أسيوط مارس 2006م. Jury member of the management Basketball Youth Week colleges Assiut University in March 2006. 

· عضو لجنة  تحكيم مسابقات كرة السلة بالدوري العام للقوات المسلحة. Jury member of the Basketball League of the armed forces. 

· المشاركة الاشراف والتدريب طلبة  في اسبوع شباب الجامعات بالمنوفية 2007م Supervision, training and participating students in the University Youth Week in 2007 Monofiya 

· المشاركة في تنظيم نهائي بطولة كاس مصر للرجال لكرة اليد باسيوط 2006م Participate in the organization of the final of the Egyptian Cup men's handball in Assiut in 2006 

· رائد فوج جامعة اسيوط  بمعهد اعداد القادة بحلوان عام في الفترة من 13/7/2007م الي 18/7/2007م و 5/7/2008م الي 9/7/2009م. Commander Regiment, Assiut University Institute of preparing leaders in Helwan in the period from 13.7.2007 – 18.7.2007 NS 5.7.2008-9.7.2008
· Member of the monitoring committees of the stairs and estimates Division II college diploma and the Monitoring Committee for the year 2008/2009 m 

· عضو لجان رصد الدرجات والتقديرات بالفرقة الثالثة انتساب موجه بكلية الحقوق جامعة أسيوط للعام 2008/2009م Member of the monitoring committees of the stairs and estimates Division III affiliation wave Faculty of Law, Assiut University, for the year 2008/2009 m 

· عضو لجان رصد الدرجات والتقديرات بالدراسات العليا "مرحلة الدبلوم"    بكلية التربية الرياضية جامعة أسيوط للعام 2008/2009م Member of the monitoring committees of the stairs and estimates graduate "Diploma stage" at the Faculty of Physical Education, Assiut University for the year 2008/2009 m 

المشاركات الرياضية في فترة الدراسة بالجامعة: 11:Posts sports in the college: 

- لاعب فريق الكلية لكرة السلة وحصل معه على المركز الاول علىمستوى         جامعة أسيوط أعوام  1996م,1998م      كما حصل  معه أيضاً على المركز الثاني            أعوام 1995م , 1997م. - Team player college basketball, he won first place Alymistoy years Assiut University in 1996, 1998, as happened to him also finished second in 1995 years, 1997. 

- لاعب فريق الكلية  لألعاب القوى " دفع الجلة " وحصل معه على المركز الثاني على مستوى جامعة أسيوط أعوام  1997م ,1998م كما لعب لفريق الكلية لألعاب القوى " قزف القرص " وحصل معه على المركزالاول على مستوى جامعة أسيوط  أعوام  1997م ,1998م. Player - College Team Athletics "shot put" and he won second place at the level of Assiut University in 1997 years, 1998 and play for college athletics, "Gazzv Disk" and got him on Antrzalaol at Assiut University in 1997 years, 1998. 

- لاعب فريق الكلية للتنس الارضي وحصل معه على المركز الاول على مستوى جامعة أسيوط عام 1996 م. Player - College Team tennis and got him to first place at the level of Assiut University in 1996. 

-  لاعب فريق الكلية لكرة اليد وحصل معه على المركز الاول  عام 1997م. Player - College Team Handball and won him first place in 1997. 

-  لاعب منتخب جامعة أسيوط لكرة السلة عام 1994م/1995م. - Player coach Assiut University basketball in 1994 / 1995. 

-  لاعب منتخب جامعة أسيوط لالعاب القوى عام  1996م/1997م. - Player coach Assiut University Athletics in 1996 / 1997. 

-  لاعب منتخب جامعة أسيوط لكرة الماء عام 1997م/ 1998م . - Player coach of Assiut University water ball in 1997 / 1998. 
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