


بسم الله الرحمن الرحيم
السيرة الذاتية
الاسم : وليد رجائي عبد الحليم حسن 
المؤهل : بكالوريوس تربية نوعية - جامعة طنطا 1996م .
التخصص : تربية فنية .
التقدير : جيد جدا مع مرتبة الشرف .
الجنسية : مصري .
الديانة : مسلم .
تاريخ الميلاد : 21/11/1973م .
الحالة الاجتماعية : متزوج .
الموقف من التجنيد : معاف نهائي .
المؤهلات الأخرى الحاصل عليها :
· [bookmark: _GoBack]حاصل علي بكالوريوس تربية نوعية جامعة طنطا قسم التربية الفنية بتقدير جيد جداً مع مرتبة الشرف سنه 1996. 
· حاصل على دبلوم تكميلي في التربية الفنية بكلية التربية الفنية , جامعة حلوان , بتقدير , جيد جدا , سنة 1998م . 
· حاصل على تمهيدي ماجستير في التربية الفنية تخصص "أشغال خشب" بكلية التربية الفنية , جامعة حلوان , بتقدير , جيد جدا , سنة 2000م . 
· حاصل على درجة الماجستير في التربية الفنية تخصص "أشغال خشب" لرسالة ماجستير بعنوان " القيم الفنية والرمزية للفن البدائي كمدخل لإثراء المشغولة الخشبية المعاصرة " , بكلية التربية الفنية , جامعة حلوان , سنة 2004م . 
· حاصل على تمهيدي دكتوراه في التربية الفنية تخصص "أشغال خشب" بكلية التربية النوعية , جامعة القاهرة , بتقدير , جيد جدا , سنة 2007م .
· تسجيل رسالة الدكتوراه بعنوان " برنامج مقترح لاستحداث مشغولات خشبية باستخدام التكنولوجيا المعاصرة بكلية التربية النوعية " بكلية التربية النوعية , جامعة القاهرة , سنة 2009م .



الوظائف والخبرات الفنية :
· الوظيفة الحالية مدرس مساعد أشغال نجارة بقسم التربية الفنية بكلية التربية النوعية - جامعة أسيوط .
· خبرة 18 سنة بالتدريس بالتربية والتعليم كمدرس للتربية الفنية بمدرسة سمنود الإعدادية الجديدة للبنات بمحافظة الغربية .
· خبرة 9 سنوات بالتدريس بالجامعة بوظيفة معيد ثم مدرس مساعد منتدب بكلية التربية النوعية - قسم التربية الفنية - جامعة طنطا - للمواد الآتية (أشغال خشب , أشغال فنية , أشغال نسيج , طباعة منسوجات , تصميم) من عام 1996 إلى عام 2007 م .
· خبرة لمدة عامين في العمل بقسم النشاط الفني بمركز شباب سمنود بمحافظة الغربية بوظيفة مدرب للفنون التشكيلية من عام 1998 إلى عام 2000 م .
· خبرة لمدة عام في التدريس بالمملكة العربية السعودية بوظيفة مدرس للتربية الفنية والمشرف على جميع أعمال الديكور بمدراس المحافظة الأهلية ومديرية التربية والتعليم بحفر الباطن بالمملكة العربية السعودية للعام الدراسي 2002 / 2003 م .
· خبرة لمدة عامين في المملكة العربية السعودية بوظيفة مهندس ديكور بشركة الإدارات العربية للاستثمار التجاري المحدودة بالمدينة المنورة بالمملكة العربية السعودية من عام 2004 / 2006 م .
· خبرة 7 سنوات في التدريس بمملكة البحرين بوظيفة مدرس تربية فنية وديكور بمدرسة الإمام الغزالي الإعدادية للبنين بمملكة البحرين من عام 2008 إلى عام 2014 م .
· خبرة أكثر من 18 عام في مجال الديكور الخارجي والداخلي والدعاية والإعلان  كمدير تنفيذي لمكتب توب ديزين للديكور والدعاية والإعلان بجمهورية مصر العربية .
المعارض والأنشطة الفنية :
شارك في العديد من المعارض بكلية التربية النوعية بطنطا وبقصور الثقافة وقاعات العرض المختلفة في أنحاء جمهورية مصر العربية وخارجها على النحو التالي :
· معرض فناني كلية التربية النوعية بطنطا , بقصر ثقافة طنطا , سنة 1998 م .
· معرض بمناسبة احتفالات السادس من أكتوبر بقصر ثقافة طنطا , سنة 1998 م .
· معرض الدراسات العليا , بقاعة حورس بكلية التربية الفنية , سنة 1999 م .
· المعرض العام للتربية الفنية بمديرية التربية والتعليم بطنطا للأعوام 1999,98,97 م .
· صالون شباب الغربية بقصر ثقافة طنطا , سنة 2003 م .
· الاشتراك والإشراف على معرض الفنون التشكيلية بين فناني كلية التربية النوعية وشباب فناني ليبيا بكلية التربية النوعية بطنطا – تعاون مشترك بين محافظة الغربية وجامعة طنطا والسفارة الليبية , سنة 1998 م .
· شارك في معرض بمناسبة افتتاح مستشفى الهلال الأحمر بطنطا بالتعاون مع جامعة طنطا ورئاسة جمهورية مصر العربية , سنة 1998 م .
· شارك في معرض بقاعة شروق بطنطا بالتنسيق بين جامعة طنطا وعدة وزارات مختلفة , سنة 2000 م .
· شارك في التدريس لمجموعات الدراسات الحرة بكلية التربية النوعية بطنطا لمواد أشغال الخشب والطباعة , والإشراف على معارض الدراسات الحرة بقاعة الفنون التشكيلية بإدارة جامعة طنطا وكلية التربية النوعية بطنطا وقصر ثقافة طنطا , من عام 1997 حتى عام 2000 م .
· الإشراف على مشروعات التخرج لطلاب البكالوريوس بكلية التربية النوعية بجامعة طنطا , للمواد (أشغال الخشب – التصميم – الطباعة) , من عام 1996 حتى عام 2007 م .
· الإشراف على تنظيم العديد من الرحلات العلمية والفنية للمتاحف ومراسم الفنانين الخاصة والمعارض الفنية بقاعات العرض الفنية بأنحاء جمهورية مصر العربية , من عام 1996 حتى عام 2007 م .
· الإشراف على تنظيم العديد من معارض (أشغال الخشب وطباعة المنسوجات والأشغال الفنية والتصميم والمعادن والنسيج) , لطلاب كلية التربية النوعية بطنطا داخل وخارج الكلية , من عام 1996 حتى عام 2007 م .
· الإشراف على تنظيم معرض "بدائيات" لأشغال الخشب , لطلاب الفرقة الرابعة بكلية التربية النوعية بطنطا , سنة 1999 م .
·  الإشراف على تنظيم معرض "طباعة منسوجات" , لطلاب الفرقة الرابعة بكلية التربية النوعية بطنطا بقصر ثقافة طنطا , سنة 1999 م .
· الإشراف على تنظيم معرض "تحويرات هندسية" لأشغال الخشب , لطلاب الفرقة الثانية بكلية التربية النوعية بطنطا بقصر ثقافة طنطا , سنة 2002م .
· الإشراف على تنظيم معرض "أشغال الخشب" , لطلاب الفرقة الرابعة بكلية التربية النوعية بطنطا بقاعة العرض بالكلية , سنة 2002م .
· الإشراف على تنظيم معرض "طباعة المنسوجات" , لطلاب الفرقة الثانية بكلية التربية النوعية بطنطا بقاعة العرض بالكلية , سنة 2005م .
· الإشراف على تنظيم وإقامة العديد من المعارض الفنية بمديرية التربية والتعليم بحفر الباطن بالمملكة العربية السعودية , وإلقاء العديد من المحاضرات وورش العمل في التربية الفنية للمدرسين والموجهين , وكذلك تدريب الموهوبين والإشراف على العديد من المراسم الحرة وأعمال الديكور داخل المدرسة وتنظيم ديكورات المسرحيات والاحتفالات المختلفة عام 2002 / 2003 م .
· تصميم وتنفيذ جناح شركة الإدارات العربية للاستثمار التجاري المحدودة بالمعرض الثاني للتطوير العقاري والبناء والديكور بالمدينة المنورة لتوريد وتصميم وتنفيذ جميع أنواع خشب الباركية الطبيعي , بالمملكة العربية السعودية من عام 2004 / 2006 م .
· الإشراف على تنظيم وإقامة العديد من المعارض الفنية بوزارة التربية والتعليم بمملكة البحرين , وتنظيم العديد من ورش العمل في التربية الفنية للطلاب والمعلمين , وكذلك تدريب الموهوبين والإشراف على العديد من المراسم الحرة وأعمال الديكور داخل المدرسة وتنظيم ديكورات المسرحيات والاحتفالات المختلفة بالمملكة , عام 2008 / 2014 م .
الجوائز وشهادات التقدير :
· حاصل على المركز الأول على مستوى الكليات النوعية في الفنون التشكيلية سنة 1993م .
· حاصل على المركز الأول في المعرض العام للتربية الفنية بمديرية التربية والتعليم بطنطا للأعوام 1999,98,97 م .
· حاصل على المركز الثالث في صالون شباب الغربية (أشغال الخشب) بقصر ثقافة طنطا بمحافظة الغربية سنة 2003 م .
· شهادة تقدير عن المركز الثالث في صالون شباب الغربية من مديرية الثقافة بمحافظة الغربية سنة 2003 م .
· شهادة تقدير للكفاءة العالية في التدريس – النشاط الفني – بكلية التربية النوعية بطنطا سنة 1997 م .
· شهادة تقدير للمشاركة في التنظيم والإشراف على الورشة الفنية بقصر ثقافة طنطا سنة 2004 م .
· حاصل على العديد من شهادات الشكر والتقدير من توجيه التربية الفنية بمديرية التربية والتعليم بطنطا للمساهمة في إقامة العديد من المعارض والورش الفنية وإلقاء المحاضرات للمدرسين والموجهين للأعوام 2000,99,98,97 م .
· حاصل على العديد من شهادات الشكر والتقدير من مديرية التربية والتعليم بحفر الباطن بالمملكة العربية السعودية للمساهمة في إقامة العديد من المعارض والورش الفنية وإلقاء المحاضرات للمدرسين والموجهين وكذلك تدريب الموهوبين , والتنظيم والإشراف على العديد من المراسم الحرة وأعمال الديكور للمسرحيات والاحتفالات المختلفة للعام الدراسي 2002 / 2003 م .
· حاصل على العديد من شهادات الشكر والتقدير من مجموعة شركات الإدارات العربية للاستثمار التجاري المحدودة بالمدينة المنورة بالمملكة العربية السعودية لما قام به من تصميمات والإشراف على تنفيذ العديد من أعمال الديكورات للمحلات والفيلات والمراكز التجارية والفنادق بالمنطقة المركزية بالمسجد النبوي بالمدينة المنورة من عام 2004 / 2006 م .
· حاصل على العديد من شهادات الشكر والتقدير من وزارة التربية والتعليم بمملكة البحرين للمساهمة في الإشراف على تنظيم وإقامة العديد من المعارض الفنية, وتنظيم العديد من ورش العمل في التربية الفنية للطلاب والمعلمين , وكذلك تدريب الموهوبين والإشراف على العديد من المراسم الحرة وأعمال الديكور داخل المدرسة وتنظيم ديكورات المسرحيات والاحتفالات المختلفة بالمملكة , من عام 2008 / 2015 م .
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